



## 光大控股宣佈光控宜興母基金首期出資到位

2023年4月11日，光大控股宣佈，光控宜興母基金（即光控宜興產業投資系列母基金）首期出資到位。這是繼2023年2月光大控股與宜興市政府在香港簽署戰略合作協定後，雙方在基金領域的合作迎來實質性進展。

宜興，地處長江三角洲經濟區的核心地帶，擁有扎實的製造業基礎。近年來，宜興立足“以投資促創新、以創新引資本”的思路，緊緊抓住國家製造強國和長江經濟帶發展的機遇，積極融入長三角一體化，全力打造區域性國際化中心城市。

今年2月份，光大控股與宜興市政府簽署了戰略合作協定，同時光大控股與宜興環保科技工業園、宜興新動能產業基金共同簽署了出資設立光控宜興母基金的協議。根據協議，光大控股將與宜興市政府開展全面合作，雙方共同著力推進設立總規模為50億元的光控宜興產業投資系列母基金，該系列母基金將採用市場化的運作方式，重點圍繞電纜產業、環保產業、集成電路、新能源、生命健康、數字化產業等宜興市大力發展和引進的戰略性新興產業領域，助推宜興的產業轉型升級。

光大控股執行董事兼總裁張明翱表示：“光大控股與宜興市擁有長期的合作關係，牢固的信任基礎。在集團的大力支持下，雙方團隊歷經了半年多的溝通磋商和務實推進，成功簽署光控宜興母基金協議，並於今天實現首期出資到位。面對嚴峻的市場環境和諸多挑戰，投資人的信任和支持給了我們很大的信心。我們將發揮跨境資產管理及多元化投資組合的優勢，積極引導擁有核心技術及良好發展前景的優質企業落地宜興，助推宜興產業轉型升級實現高質量發展。”

### 光大控股母基金

截至目前，光大控股母基金資產管理總規模超過人民幣240億元，在長三角、粵港澳大灣區及中部地區進行重點佈局，基金管理規模逐年增長，經營業績穩中有進，獲得了地方政府、金融機構和產業集團等投資人的廣泛認可。基於光大控股多元化的融、投、管、退產業平台、靈活的跨境雙平台優勢、強大的資金實力與



豐富的資產管理經驗，光大控股母基金通過全方位的資產配置，為投資人帶來穩定收益，保障風險可控。